

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Массажист для девушек

Мои рассказы это цикл невыдуманных историй, которые случались со мной в моей реальной жизни. По сути, эти рассказы — мой жизненный дневник в котором я не соврал ни капельки. Вот моя первая история, случившаяся со мной совсем недавно.

Массажист для девушек.

Мне 30 лет. Я женат, живу с женой и ребенком в сексе у нас с женой все отлично, но иногда хочется что-то еще кроме секса с женой, впрочем, думаю, как и любому мужчине.

Я занимаюсь в основное свое время работой, которая мне очень нравится, в ней я могу раскрывать себя, заниматься творчеством, быть свободным, но как это и бывает с любимой работой — она малооплачиваемая. Именно по этой причине мне приходится подрабатывать массажистом в салоне.

В одно время клиентов в моем салоне стало становиться все меньше и мне пришлось придумывать разные ухищрения, что бы заманить клиентов в мой салон. Расчет мой направлен на замужних клиентках, которым в зависимости от ситуации, я помимо простого массажа тела добавил легкие эротичный прикосновения к отдельным частям тела девушек. Но только так, что бы их ни смущать. Если девушка давала понять (выгнувшись, приятной простонав, или просто прикрыв глаза) что ей хочется большего, чем прикосновения, я начинал действовать смелее, активно поглаживать все более интимные места.

В один прекрасный вечер пришла ко мне постоянная клиентка. Среднего телосложения, приятный животик, короткие волосы. И как обычно разделась при мне, несмотря на отдельное место для раздевания за ширмой. Отвернувшись от меня, она оставалась в белье, которое скорее напоминало купальник, а не нижнее белье. Обмотавшись простынкой, подошла к лежаку. Я привычным движением руки показал ей на стул, она села, опустив голову на лежак на свои руки. Я, предварительно нанеся на ладонки мягкий крем, начал массировать ей шейно-воротниковую часть: плечи, шею. Всегда я делал это ответственно не обращая внимания на то, что клиентам иногда приходится терпеть боль. Но на этот раз после пары движений, я стал делать более мягкий массаж, стараясь как бы размазать крем по телу легкими прикосновениями.

— Алла, вы сегодня особенно расслаблена, наверное, на работе все наладилось, (прежде она мне рассказывала о своих проблемах на работе);

— Да, Андрей. Все наладилось, поэтому я у Вас сегодня пораньше, думала Вы заняты пока с другими клиентами;

— Нет, Алла, сегодня у меня только Вы

После этих слов, она повернула голову, как-то по особенному, посмотрела на меня закрыла глаза и сделала вид, будто просто поправила свою неудобную позу. В этом взгляде была какая то вспышка, то ли радости, то ли чувства заинтересованности ко мне.

Закончив с массажем плеч, я попросил ее занять место на лежаке. Она постелила простыню, легла на нее попойкой кверху, то есть ко мне спиной, привычно расстегнула лямки верхней части своего белья — бюстгальтера, и приспустила немного плавки, так, что была видна ямочка на попе. Я нанес еще немного крема на ладони, на этот раз более согревающего и приятному телу, но в то же время немного как бы покалывающего кожу. Моим клиенткам этот крем особенно нравился, и иногда они даже сами просили, что бы я использовал именно

такой крем.

Я начал делать легкими плавными движениями массаж, поглаживая спину, плечи, руки, дотрагиваясь немного до этой самой ямочки на попке. Эту ямочку я считаю самой красивой ямочкой на теле у девушки, всегда, когда очередная девушка приспускала плавочки, я не могу оторвать взгляд от нее. Поглаживая, Аллу, я как бы случайно цеплялся мизинцем за эту ямочку и задерживал его на несколько мгновений. Моя клиентка не могла это не замечать, но понимающе молчала. Сегодня я решил поэкспериментировать и не делать неприятных, болевых ощущений клиентке. Я просто разглаживал ее спину возбуждающим кожу кремом. И как я понял через несколько минут, ей это нравилось. Я продолжал. Постепенно перешел на ноги и пару раз провел по голой части попки.

Вдруг неожиданно я предложил мой клиентке перевернуться. Обычно я не массирую переднюю часть тела. Алла, не задавая лишних вопросов, не открывая глаз и придерживая свой бюстгальтер, перевернулась на спину, продолжая прижимать к своей груди верхнюю часть белья. Я опустил ей руки вдоль туловища и начал с них. Обновив крем на моих руках, я разглаживал руки, делая это все нежнее и нежнее. Затем я перешел на плечи, постепенно перешел на живот, погладил его, перешел на ноги. Я делал это с особой заботой, стараясь не попустить ни одну точку ее тела. Некоторым точкам я уделял особое внимание, глядя их очень долго. Алла не открывала глаз, видно было, что она расслабилась и ей хочется еще. Тогда как бы внезапно я задел рукой ее бюстгальтер, сдвинув его немного. Алла не отрывала глаз. Я повторил свое движение.

Она оставалась как прежде. Тогда я прошелся опять по всему телу, и стал массировать мышцы ног, увеличивая темп. С каждым движением ее бюстгальтер начал смещаться в бок, а затем и совсем свалился. Алла, лежала неподвижно и не открывала глаз. Руками я добрался до груди, задел ее сначала слегка, затем сильнее задев ее сосочки. Затем, добравшись до внутренней части бедер, я начал поглаживать как можно нежнее и там, мой правый мизинец, как и в случае с ямочкой на попке, как бы случайно проскользнул под узкую часть плавочек и я почувствовал пальчиком ее губки. Под плавочками все волоски были аккуратно удалены, была только приятная нежная кожица.

Видя, что Алла не открывает глаз я начал действовать более активно. Я стал ласкать руками ее губки через плавочки, они были влажными от ее соков. Но вдруг она пошевелинулась. Я забыв обо все вновь вернулся к массажу её живота, затем и ее к рукам. Моя ширинка не заметно для меня стала располагаться прямо напротив ее глаз. Она открыла глаза. Я решил, что ну все я сделал много чего лишнего. Но она не отрывала голову от лежака, а только смотрела мне в глаза, как бы задавая вопрос, я кивнул ей утвердительно, сам не зная, что она хочет спросить или сказать. Тогда она опустила глаза на мою ширинку, и приоткрыла рот. Я однозначно понял ее желание. Приблизился поближе, уверенно расстегнул ширинку, достал свой прибор, он был у меня размером больше среднего. И вложил его прямо Алле в рот.

Настолько эротично и нежно Алла взяла его в рот, еле притрагиваясь влажным язычком к головку члена внутри рта языком, что я неожиданно для себя кончил. Моя клиентка тоже не ожидала такого, однако, замерла и дождалась, пока из меня не выйдет абсолютно все, при этом она не потеряла ни капли, несмотря на то, что ее голова находилась на боку. После этого я отодвинулся от нее. Она приподнялась на локтях, улыбаясь, посмотрела по сторонам затем на меня, я понял, что она хочет выплюнуть. Я сказал, что можешь выплюнуть на простыню. Но она ничего не сказала, закрыв глаза, вновь приложила голову на лежак. Ее тело ждало

продолжения. Я сразу понял это и начал активно действовать. Отодвинул правой рукой плавочки.

Какая же она была влажная... Правой рукой пальчиками я начал активно массировать ее внутри нащупав клитор. А лево стал немного массажировать и нажимать на лобок, что бы прилить кровь к нижней части тела. Мои движения стали ускоряться, делал я все это более активно. Послышались Аллины тихие стоны. И вот она выгнулась и кончила. Я, немного еще слегка поглаживая, продолжил свои действия, потом понял, что моя клиентка обессилили. Я убрал руки и посмотрел на нее. Она до сих пор держала во рту мой сок! Алла, улыбнулась мне и демонстративно проглотила все, что заполняло её ротик. И улыбнулась мне. Затем как обычно она отправилась в душ и через пару минут оделась.

— Алла, это произошло потому, что нам очень хотелось этого. Но мы будем продолжать сеансы массажа;

— Хорошо, Андрей, до встречи.

Вот так заканчивается моя история одного вечера. Алла, до сих пор приходит ко мне на массаж. И даже рекомендовала меня своим подругам. Рассказывала ли она о том, что с нами произошло или нет я еще не знаю, увидим когда они прейдут ко мне на сеанс массажа.

Автор: Андрей Синтез, 2009 год.

Мне очень дорого Ваше мнение о рассказе, прошу сообщите мне на [ansintez@ya.ru](mailto:ansintez@ya.ru)